



山东港口牵手烟台,当好“金牌合伙人”

山东港口烟台港签署战略合作协议,海港大厦和港口供应链服务中心项目开工

本报烟台6月8日讯(记者 梁莹莹 通讯员 张磊) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从山东港口烟台港集团有限公司获悉,山东港口港产城融合发展再结新成果。6月7日,山东港口烟台港战略合作协议签署暨海港大厦和港口供应链服务中心项目开工仪式在烟台市举行。这是山东省港口集团落实省委省政府部署要求,推动全省新旧动能转换和高质量发展的有力举措,是深化港产城融合发展、助力胶东经济圈一体化发展的新支点,构建“端到端”供应链体系,落实“六稳”“六保”任务的新平台和深度融入“一带一路”、服务国家发展战略的新动能。山东港口将以此为契机,进一步融入烟台、深耕烟台、服务烟台,助力烟台市经济社会发展。

烟台市委书记张术平,市委副书记、市长陈飞,市人大常委会主任王晓敏,市政协主席朱秀香;山东省港口集团党委书记、董事长霍高原,党委副书记、董事、总经理李奉利等领导出席仪式并共同见证、启动。陈飞、李奉利分别致辞。烟台市,相关企业领导和山东港口干部职工代表共200余人参加活动。仪式由山东港口烟台港党委书记、董事长刘国田主持。

此次山东港口烟台港分别与烟台保税港区管委、芝罘区人民政府、蓬莱市人民政府、龙口市人民政府、烟台经济技术开发区管委、万华化学集团、烟台杰瑞石油服务集团、江铜国兴(烟台)铜业有限公司、山东港口产城融合发展集团、山东港口邮轮文旅集团签署战略合作框架协议。

山东港口自成立以来,积极与全省16地市加强对接,携手推动港产城融合发展,目前已经与枣庄市、青岛市等地政府签署战略合作协议,开创“以港兴产、以产带城、港城融合”新局面。今年5月14日,山东港口与烟台市政府签署战略合作框架协议,立足充分发挥山东港口专业、资本、行业优势,有效利用烟台市土地、人才、招商资源,在港口建设、招商合作、产业集聚、园区打造等方面深入合作,全力打造港口和城市融合发展的示范和样板。时隔不到一个月签署9项具体战略合作协议,充分显示了山东港口践行“三个更加”“三个满意”的力度和决心。

以此次签约为契机,山东港口与地方政府、重点合作伙伴加



活动现场

强交流合作,发挥“港产城”融合引领作用,在烟台港老港区转型升级、综合物流链建设、临港产业建设等方面开展多层次、多渠道、

多模式合作,合力打造共赢客户群、业务层、生态圈,以实际行动当好烟台区域经济发展的“金牌合伙人”。

将成海上世界项目新地标 烟台海边添双子楼

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 梁莹莹 通讯员 张磊

6月7日,山东港口烟台港战略合作协议签署暨海港大厦和港口供应链服务中心项目开工仪式在烟台市举行。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从山东港口烟台港集团有限公司获悉,此次山东港口烟台港与山东港口产城融合发展集团、邮轮文旅集团签约,将联手组建合资公司,利用各自资源与专业优势,共同开发烟台海上世界项目。

港口是城市的核心战略资源和重要比较优势,是陆海统筹、走向世界的重要支点。1861年开埠的烟台港,是山东港口的发端地。烟台正是从烟台港芝罘港区发端,实现了港城共生共荣。

烟台海上世界项目位于芝罘区环芝罘湾区域,是山东省新旧动能转换重点项目、全省海洋经济五大工程之一,将建设集“船港城游购娱”于一体的都市新核心,是烟台之窗、城市之眼和发展新地标。山东港口烟台港芝罘湾港区的一、二、三、四突堤共6平方公里是海上世界的重点区域,此次开工的海港大厦和港口供应链服务中心位于一突堤,是烟台开埠原点和海上世



界的先行搬迁项目。

据了解,海港大厦和港口供应链服务中心总建筑面积约8.9万平方米,大厦为双子楼设计,涵盖总部办公、调度指挥中心、客户服务、数据中心、企业文化展示厅等港口元素,是集综合办公、生产调度、客户服务、企业文化展示等于一体的综合办公大厦。计划2022年12月竣工,2023年3月交付使用。

此前,山东港口烟台港积极参

与海上世界项目建设,不仅全力做好搬迁、改造,而且主动将煤炭、矿石等大宗干散货逐步调整至西港区,依托已建成的30万吨级(兼顾40万吨)矿石码头等核心项目,构建能源进口、铝矾土国际全程物流、矿石混配、集装箱中转和商品车等现代化物流体系,实现港口功能布局与城市发展的科学匹配、相得益彰。

面向未来,山东港口将秉持“与烟

台市委市政府关系更加密切,融入烟台经济社会发展程度更加深入,对烟台经济增长贡献更加突出”的理念,立足“以港强市”,加快推进港产城深度融合;服务“六稳”“六保”,持续完善供应链服务体系;聚焦“陆海联动”,充分发挥资源集聚作用。深化双方多领域、深层次、全方位协同合作,全面助力烟台加快建设制造业强市、海洋经济大市、宜业宜居游城市 and 现代化国际滨海城市。

口腔专科联盟助力烟台市口腔医院住院部启用

6月6日上午8点30分,烟台市口腔医院与山东省立口腔医院口腔专科联盟签约仪式在烟台市口腔医院住院部顺利举行,烟台市口腔医院住院部也正式启用。

山东省立口腔医院院长张东升与烟台市口腔医院院长柳忠豪签署合作协议,口腔专科联盟的建设将助力提升烟台市口腔医院医疗服务水平,也为建设“健康山东”注入新的动力。

山东省立口腔医院院长张东升、副院长张世周,烟台市卫健委副主任陈立、烟台市口腔医院院长柳忠豪等领导出席仪式。

近年来,烟台市口腔医院积极与国内知名院校合作,先后加入山东大学口腔医院、北京大学口腔医院、上海交通大学附属第九人民医院的专科联盟及医联体,在学科建设、科学研究、人才培养、医院管理、双向转诊及公益服务等方面进行深入交流与合作。此次与山东省立口腔医院口腔专科联盟的成立,将全面构建起北京、上海、济南等多地口腔专家与烟台市口腔医院的合作网,尤其在医疗服务的便捷化、同质化方面,将更好地为市民提供安全、有效、方便、连续的口腔诊疗,提升烟台市民对优质医疗服务的获得感。

山东省立口腔医院院长张东升表示,此次口腔专科联盟签约是省市共建、强强结合的体现,山东省立口腔医院专家将和烟台市口腔医院专家一道发挥双方优势,致力于口腔新技术尤其是口腔颌面外科技术的发展,此外,双方还将在医、学、研等多方面合作。医疗方面将致力于引进、开展口腔癌综合治疗、组织修复以及创伤修复等方面的技术,提升烟台当地的口腔颌面外科治疗水平和救治能力。在科研方面,省立口腔医院也将与烟台市口腔医院共同开展有前瞻性的研究,来创造更新的科研成果。在教学方面,两家医院将共同进行住院医师规范化培训、研究生培养以及本科教学等方面的合作,培养高层次人才。在合作过程中实现优势互补,共同提高烟台市口腔医疗发展水平,进而推动健康山东建设。

烟台市口腔医院院长柳忠豪介绍,烟台市口腔医院住院部不仅环境更加宽敞、舒适、温馨,在烟台市优质护理示范病房的基础上着力打造“无陪护病房”“智慧病房”,让患者就医放心,诊疗安心,陪护省心。住院部自2020年4月底试运行至今已成功接诊200余名患者,包含正颌外科、唇腭裂、颌骨囊肿、



烟台市口腔医院住院部揭牌

复杂牙拔除等多个病种。烟台市口腔医院还特聘烟台耳鼻喉专家张庆泉作为首席专家,并于近日成功实施上颌窦囊肿手术,实现了口腔科与耳鼻喉科联合诊疗的重大突破,构建了多学科协作的疾病诊疗模式。为烟台市民提供更加安全、便捷的优质医疗服务。

另外,烟台市口腔医院将积极推进“互联网医疗+智慧医院”建设,进一步搭建医院远程会诊平台,将远程医疗技术应用在手术过程中,实现高清手术画面实时共享,开展远程培训及手术示教等。

通过互联网技术的发展,加强与同行之间的交流与资源共享,使远程医疗平台服务于患者的作用得到更大发挥。

签约仪式后,由烟台市口腔医院、烟台市口腔医学会与烟台市口腔质量控制中心联合举办的“2020年口腔临床技术培训班”同期召开。山东省立口腔医院院长张东升、山东省立口腔医院副院长张世周、烟台市口腔医院院长柳忠豪等8位专家进行了精彩授课,向100余位与会口腔医务工作者呈献了一场丰盛的学术盛宴。

公告

烟台翱速日用品销售有限公司:

关于本公司欠缴社会保险费一案,现依法向你公告送达社保稽核强制执行催告书(烟社催字[2020]第13号),自公告起60日内来烟台市社会保险服务中心稽核科领取催告书,逾期视为送达。

烟台市莱山区社会保险服务中心

2020年6月8日

联系人:张光帅
联系地址:烟台市莱山区社会保险服务中心
电话:6717815
邮编:264003
公告类型:行政催告书